

Урок мужества в Верхнекляшевской сельской библиотеке



27 января – день полного освобождения города Ленинграда от блокады. В Верхнекляшевской сельской библиотеке прошел урок мужества «Бессмертие и сила Ленинграда», посвященный памяти блокадного Ленинграда – одной из самых трагических страниц в истории нашей страны.

900 дней блокады, 900 дней мужества, миллион погибших. Библиотекарь рассказала о тех страшных днях. Дети узнали о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки, с большим вниманием слушали о Тане Савичевой, узнали о «дороге жизни» и о том, как люди помогали и поддерживали друг друга в то страшное время. Беседа сопровождалась презентацией «900 дней мужества. Подвиг блокадного Ленинграда».

Такие уроки мужества очень важны, ведь подрастающее поколение должно помнить о блокаде, о войне и делать все, чтобы война не повторилась.